« Soit un plan &, un point A de % et un vecteur normal E(a;lﬂ;c) de 2.
M(x;y;2)e? < nAM=0

o alx—x,)+b(y-ya)+c(z-2,)=0

o ax+by+cz+(-ax, —by, —cz,)=0

< ax+by+cz+d=0 avecd =-ax,-by, —cz,

« Soit & 'ensemble des points M(x ;y ;z) tels que ax+by+cz+d =0, aveca, b etc non
tous nuls.

Comme a(—g)+bx0+w0+d =—d+d=0, alors le point A de coordonnées (—g 10 Oj

appartient a &.
Soit E(a ;b c), alors ﬁ-m:a(x+%)+b(y—0)+c(z—0)=ax+l7y+cz+d:0.

D’aprés la propriété 3, & est donc le plan passant par A et admettant E(a b c) pour
vecteur normal.



